
         PÖYTÄKIRJA 

ETELÄ-SUOMEN JUDO RY       27.4.2025 

 

SÄÄNTÖMÄÄRÄINEN VUOSIKOKOUS 

Aika:  27.4.2025 klo 20:00 alkaen 
Paikka:  Teams etäkokous 

 

   
1. KOKOUKSEN AVAUS 

Etelä-Suomen judo ry:n puheenjohtaja Markku Ilvonen avasi kokouksen klo 20.02 

2. VALITAAN KOKOUKSEN PUHEENJOHTAJA, SIHTEERI, KAKSI PÖYTÄKIRJANTARKASTAJAA JA TARVITTAESSA 
KAKSI ÄÄNTENLASKIJAA  
Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Markku Ilvonen ja sihteeriksi Minnamaija Örnberg. 
Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin Saku Tanayama ja Tuomas Aitamurto. 

3. KOKOUKSEN LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN 
Kokous on kutsuttu koolle seurapostilla 12.04.2025. Valtakirjat on tarkistettu ja kokouksessa on läsnä 
seuraavien yhdistyksen jäsenseurojen edustajat. 
Meido-Kan ry. Pekka Pöyhönen 
Meido-Kan ry. Saku Tanayama, seuran edustaja 
Vantaan Jukara Markku Ilvonen, seuran edustaja 
Nummelan Judo ry Minnamaija Örnberg, seuran edustaja 
Tikkurilan Judokat Tuomas Aitamurto 

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

4. KOKOUKSEN TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN 
Hyväksyttiin esitetty työjärjestys.  

5. TILINPÄÄTÖKSEN, VUOSIKERTOMUKSEN JA TOIMINNANTARKASTAJIEN LAUSUNNON ESITTELY  
Markku Ilvonen esitteli tilinpäätöksen, vuosikertomuksen ja toiminnantarkastajan lausunnon vuodelta 
2024. 

6. TILINPÄÄTÖKSEN VAHVISTAMINEN JA VASTUUVAPAUDEN MYÖNTÄMINEN HALLITUKSELLE JA MUILLE 
VASTUUVELVOLLISILLE 
Vahvistettiin esitetty tilinpäätös ja myönnettiin vastuuvapaus hallitukselle ja muille vastuuvelvollisille. 

 
7. TOIMINTASUUNNITELMAN, TULO- JA MENOARVION SEKÄ LIITTYMIS- JA JÄSENMAKSUN SUURUUDEN 

VAHVISTAMINEN 
Markku Ilvonen esitteli toimintasuunnitelman sekä tulo- ja menoarvion vuodelle 2025. 
Toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio vahvistettiin/hyväksyttiin vuodelle 2025. Hallitus ehdottaa 
ettei peritä liittymis- ja jäsenmaksua vuodelle 2025. Ehdotus hyväksyttiin. 
 
 



 
8. VALITAAN HALLITUKSEN PUHEENJOHTAJA JA MUUT JÄSENET 

 
Erovuoroisina hallituksen jäseninä ovat Markku Ilvonen, Pekka Pöyhönen ja Salma Yousef. Markku Ilvonen 
on ilmoittanut olevansa valmis jatkamaan. Pekka Pöyhönen ja Salma Yousef ovat ilmoittaneet, etteivät 
jatka hallituksessa. Valittiin Markku Ilvonen kaksivuotiskaudelle, eli kaudelle 2025-2026. Hallitukseen 
ehdotettiin Saku Tanayama sekä Tuomas Aitamurto ja heidät valittiin kaksivuotiskaudelle, eli kaudelle 
2025-2026. 
 
 

9. TOIMINNANTARKASTAJIEN JA VARATOIMINNANTARKASTAJIEN VALINTA 
Toiminnantarkastajaksi valittiin Pekka Pöyhönen. 
Varatoiminnantarkastajaksi valittiin Tommi Harsunen. 

10. MUUT ASIAT 
Kokouksessa ei käsitelty muita asioita. 

11. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN 
Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.23 

 

Vakuudeksi 

 

 

_________________________________  ___________________________________  

Markku Ilvonen puheenjohtaja    Minnamaija Örnberg sihteeri 

 

_________________________________  ____________________________________ 

Saku Tanayama pöytäkirjantarkastaja  Tuomas Aitamurto pöytäkirjantarkastaja 

 

 


